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EDITORIAL 

Slovo náměstka ministra 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych Vám nabídl prázdninové dvojčíslo newsletteru MŠMT o evropských 
záležitostech. V aktuálním vydání jako obvykle najdete řadu novinek z oblasti vzdělávání 
a odborné přípravy, výzkumu a vývoje, mládeže, sportu a profesních kvalifikací. Po tomto 
pestrém a informacemi nabitém vydání pro Vás další číslo našeho newsletteru 
připravíme až na začátku září.   

Rád bych při této příležitosti poděkoval všem, kteří se na přípravě jednotlivých čísel 
newsletteru podílejí, zejména těm kolegyním a kolegům, kteří touto formou sdílejí cenné 
postřehy z jednotlivých oblastí.  

Přeji Vám, milí čtenáři, krásné prožití prázdninových dní 

 
Petr Mlsna  
náměstek ministra pro legislativu a strategii 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
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HLAVNÍ EU TÉMATA 

Evropská rada 

Ve dnech 26. a 27. června 2014 proběhla Evropská rada, jejíž zahájení 
proběhlo netradičně v belgickém městě Ypry, kde bylo připomenuto 
sté výročí vypuknutí první světové války. Program pokračoval společnou 
večeří s diskuzí nad strategickou agendou EU pro nadcházející roky.  

Druhý den jednání probíhal v Bruselu, kde byly projednávány závěry 
summitu ke konkurenceschopnosti, růstu a pracovním místům a témata 
týkající se energetiky. K zásadním momentům jednání patřilo podepsání 
asociačních dohod (resp. jejich ekonomických částí) s Ukrajinou, Gruzií 
a Moldavskem. Vrcholem setkání pak byla diskuze o nominaci kandidáta 
Evropské rady na obsazení postu předsedy Evropské komise. Česká 

republika spolu s dalšími členskými státy podpořila na post příštího předsedy Evropské komise lucemburského 
expremiéra Jean-Claude Junckera. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Evropská rada: souhrn článků Euroskopu 
Zpráva o Evropské radě na webových stánkách Úřadu vlády ČR 
Webový portál Evropské rady 

Zdroj fotografie: European Commission/Audiovisual Services 

Nové předsednické trio chce především posílit ekonomický růst 

Nové trio zemí předsedajících v radě EU (Itálie, Lotyšsko a Lucembursko) zahajuje 
svoji práci v době přechodu mezi dvěma legislativními cykly, kdy nově zvolený 
Evropský parlament začne pracovat v červenci, nová Komise v listopadu a Evropská 
rada bude mít nového předsedu od prosince letošního roku. Cílem EU pod vedením 
tohoto tria bude především zcela překonat hospodářskou a finanční krizi 
a stimulovat růst v EU, posílit schopnost Unie vytvářet více pracovních míst a využít 
příležitostí v digitální oblasti, chránit základní práva a plně se zhostit své role 
v rychle se měnícím světě. V době, kdy uplyne pět let od přijetí strategie Evropa 

2020, se bude trio moci opřít o přezkum této strategie, jehož výsledky projedná Evropská rada v roce 2015 na základě 
návrhů Komise.  

V oblasti výzkumu, vývoje a inovací se hodlají nastupující předsednictví zaměřit na podporu investic do tohoto 
strategického odvětví, na rozvoj Evropského výzkumného prostoru a na účinnou implementaci rámcového programu 
pro výzkum Horizont 2020. Spolupráce ve vzdělávání a odborné přípravě i v oblasti mládeže se zaměří na přispění 
vzdělávání k ekonomickému růstu EU a na posilování dovedností, které mladým lidem umožní nalézt zaměstnání 
a rozvinout jejich inovativní a podnikatelské myšlení. Pozornost má být také věnována úloze sportu při osvojování 
klíčových sociálních dovedností. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Oficiální webové stránky italského předsednictví s programem nového tria  

Zdroj fotografie: Delegation of the European Union to Australia 

  

Lídři EU v Ypry 

https://www.euroskop.cz/8952/24316/clanek/evropska-rada-souhrn-clanku-euroskopu/
http://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktualne/evropska-rada-podporila-junckera--jednala-o-ukrajine-a-uskutecnila-podpis-asociacni-dohody-120336/
http://www.european-council.europa.eu/home-page?lang=cs
http://ec.europa.eu/avservices/photo/photoDetails.cfm?sitelang=en&ref=025842#12
http://italia2014.eu/en/presidency-and-eu/programme-and-priorities/the-trio-programme/
http://eeas.europa.eu/delegations/australia/press_corner/newsletter/all-newsletters/367_en.htm
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Specifická doporučení pro ČR od Komise a Rady 

Schválením specifických doporučení jednotlivým členským státům Evropskou radou 
vyvrcholil v červnu již čtvrtý evropský semestr. V rámci těchto cyklů Komise 
každoročně, po posouzení Národních programů reforem předložených členskými státy, 
navrhuje doporučení, prostřednictvím kterých se snaží koordinovat hospodářské 
a fiskální politiky členských států a upozorňovat na slabá místa jejich ekonomik. 
V rámci doporučení pro rok 2014 Komise po urgentních opatřeních z doby krize 
přesunula důraz na posilování podmínek pro udržitelný růst a zaměstnanost.  

České republice bylo například doporučeno zjednodušit daňový systém, zrychlit 
zvyšování věku odchodu do důchodu a přijmout zákon o státní službě. V oblastech zaměstnanosti a vzdělávání by pak 
ČR měla zvýšit dostupnost zařízení péče o děti se zaměřením na děti do tří let (včetně většího zapojení dětí 
ze znevýhodněného prostředí) a vytvořit ucelený hodnotící rámec vzdělávání na základních školách včetně podniknutí 
cílených kroků na podporu slabších škol; měla by být také přijata opatření ke zlepšení systému akreditace 
a financování vysokých škol. Pokud jde o výzkumné instituce, více finančních prostředků by mělo být přidělováno 
podle jejich výkonu. ČR by také měla pokračovat v reformě regulovaných povolání snížením nebo zrušením vstupních 
bariér a vyhrazených činností v případě, že budou shledány neodůvodněnými. Reakce na doporučení je očekávána při 
podzimním hodnocení implementace Národního programu reforem. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Oficiální webová stránka Komise ke specifickým doporučením  

Zdroj fotografie: Európska komisia/Európa 2020 

Otevřená výzva k předkládání žádostí z Fondu pro bilaterální spolupráci 
na národní úrovni 

V rámci EHP a Norských fondů je stále ještě do konce roku 2014 otevřena výzva Fondu 
pro bilaterální spolupráci na národní úrovni. Z tohoto Fondu, který je určen především 
k podpoře různých diseminačních aktivit, komplementárních, přípravných 
a podpůrných iniciativ a dokumentů směřujících k přípravě nebo posílení základny 
pro spolupráci je možné podporovat iniciativy mezi donorskými zeměmi (Norsko, 
Lichtenštejnsko, Island) a Českou republikou ve všech programových oblastech.  

V rámci fondu je na každý rok vyhlašována jedna prioritní oblast, na kterou se váží další speciální aktivity podporované 
přímo Národním kontaktním místem (Ministerstvo financí).  V letošním roce je tímto hlavním tématem podpory Fondu 
pro bilaterální spolupráci na národní úrovni oblast vědy a výzkumu a stipendií („Research and Scholarship“). Žádosti, 
které budou spadat do této programové oblasti pro rok 2014, obdrží při hodnocení body navíc. Nejen na podporu 
zmíněné oblasti, ale celkově na realizaci bilaterálních aktivit se subjekty z donorských zemí, zbývá v rozpočtu v rámci 
otevřené výzvy stále více než třetina finančních prostředků, které budou s ohledem na změny kurzu navíc navýšeny 
přibližně o 7%. Žádosti lze stále průběžně předkládat až do 31. prosince 2014.  

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Více informací o Fondu pro bilaterální spolupráci na národní úrovni na webových stránkách Ministerstva financí  

  

http://ec.europa.eu/europe2020/making-it-happen/country-specific-recommendations/index_en.htm
http://ec.europa.eu/europe2020/index_sk.htm
http://www.eeagrants.cz/cs/programy/cz01-technicka-asistence-a-bilateralni-f/fond-pro-bilateralni-spolupraci
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EHP/Norské fondy: Fond pro bilaterální spolupráci na národní úrovni 

Dne 17. června 2014 se v prostorách Ministerstva financí uskutečnilo již čtvrté jednání 
pracovní skupiny k Fondu pro bilaterální spolupráci na národní úrovni v rámci EHP 
a Norských fondů 2009 – 2014 za účasti zástupců českých i zahraničních partnerů 
programů, Kanceláře finančních mechanismů a Velvyslanectví Norského království 
v Praze. Cílem setkání pracovní skupiny byla diskuze o tématu, které by mělo být 
zvoleno jako oblast podporovaná Národním kontaktním místem z Fondu 

pro bilaterální spolupráci na národní úrovni pro rok 2015. V rámci jednání prezentovali své návrhy aktivit zástupci 
organizace Norwegian Environment Agency na téma ochrana životního prostředí a management, což také navrhli jako 
oblast podpory pro příští rok. V návaznosti na následnou diskuzi, a především pak na vystoupení zástupkyně 
Ministerstva spravedlnosti, byla jako další možné téma navržena oblast justice a protikorupční politiky.  

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Zpráva o Fondu pro bilaterální spolupráci na národní úrovni na webových stránkách Velvyslanectví norského království 
v Praze  

3. výroční fórum Strategie EU pro Podunají 

Ve dnech 26. a 27. června 2014 hostila vídeňská radnice 3. výroční fórum Strategie EU 
pro Podunají s podtitulem „Rosteme společně – společně rosteme. Posíleni 
pro prosperující a inkluzivní Podunajský region“. Na tuto slavnostní akci, kterou 
zahájili eurokomisař Johannes Hahn, rakouský ministr pro Evropu, integraci 
a zahraniční věci Sebastian Kurz a vídeňský starosta Michael Häupl, se sjelo více 

než 1000 hostů ze zemí Podunajského regionu. Výroční fórum zhodnotilo dosavadní součinnost zemí v Podunajském 
regionu, vyzdvihlo úspěšné makroregionální projekty a nastínilo priority budoucí spolupráce. V oblasti vzdělávání byl 
kladen důraz na odborné vzdělávání a přípravu a jeho soulad s potřebami trhu práce. V menších skupinách pak byly 
představeny konkrétní realizované projekty v jednotlivých prioritních oblastech i návrhy nových aktivit. Fórum 
představovalo jedinečnou příležitost pro navázání či prohloubení vztahů mezi představiteli jednotlivých států a institucí.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o akci na webových stránkách 3. výročního fóra Strategie EU pro Podunají 
Webové stránky Strategie EU pro Podunají 

Úspěch občanské společnosti České republiky v čerpání grantů 
na globální rozvojové vzdělávání 

V rámci mezinárodního projektu TRIALOG byla v červnu 2014 zveřejněna 
srovnávací studie o zapojení členských států, které vstoupily do Evropské unie 
po roce 2004 (EU13), do evropských projektů zaměřených na globální rozvojové 
vzdělávání. Studie zkoumala úspěch nevládních organizací a krajů v jednotlivých 
zemích při žádostech o granty Evropské komise (v rámci programu DEAR) v oblasti 
globálního rozvojového vzdělávání v posledních deseti letech. Výsledky ukázaly, 
že zdaleka nejúspěšnější jsou nevládní organizace v České republice, které získaly 
30 % veškerých financí alokovaných skupině zemí EU13. Druhé místo zaujímá Polsko 
s 18 % a třetí Maďarsko s 12 %. Také z hlediska počtu přijatých projektů drží Česká 

republika se svými 23 % prvenství, za ní se umístilo Polsko a Maďarsko. Kromě uvedeného české nevládní organizace 
také nejlépe dokázaly zapojovat do implementace projektů zahraniční partnery. Výsledky studie svědčí o skutečném 
zájmu občanské společnosti o globální rozvojové vzdělávání, který se odráží v profesionalizaci neziskového sektoru 
v této oblasti a v kvalitě i šíři tematických projektů. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Study: A Decade of EU13 CSO Participation in EC DEAR Projects 
Zdroj obrázku: Trialog/Partners and Structure 

http://www.noramb.cz/News_and_events/EEA_grants/Programy/CZ01-Bilateralni-fond-na-narodni-urovni/Novinky-a-udalosti-CZ01/Fond-pro-bilateralni-spolupraci-nadale-podporuje-aktivity-prohlubujici-partnerskou-spolupraci-/
http://www.noramb.cz/News_and_events/EEA_grants/Programy/CZ01-Bilateralni-fond-na-narodni-urovni/Novinky-a-udalosti-CZ01/Fond-pro-bilateralni-spolupraci-nadale-podporuje-aktivity-prohlubujici-partnerskou-spolupraci-/
http://www.danubeforumvienna.eu/
http://www.danube-region.eu/
http://www.trialog.or.at/study-a-decade-of-eu13-csos-participation-in-eu-dear-projects
http://www.trialog.or.at/partners-and-structure-11
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AKTUALITY Z OBLASTÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA 

Italské předsednictví vsází na digitalizaci 

Italské předsednictví v Radě EU bude na jednání Rady 
předkládat společnou zprávu Komise a Rady 
o implementaci strategického rámce ET 2020 v končícím 
pracovním cyklu a návrh priorit pro pracovní cyklus 2015 

až 2017. Nezávisle na výsledcích tohoto přezkumu se nicméně v oblasti vzdělávání a odborné přípravy hodlá orientovat 
především na tři témata: vzdělávání k podnikavosti (včetně závěrů Rady), na digitalizaci a otevřené vzdělávací zdroje 
(včetně uspořádání říjnového summitu k digitalizaci) a na přispění vzdělávání k ekonomickému růstu Evropy. S tím 
souvisí i průřezový důraz předsednictví na posílení evropské spolupráce v oblasti základních dovedností a dovedností 
pro uplatnění na trhu práce. Předsednictví hodlá uspořádat konference také k výzkumům v oblasti kvality vzdělávání 
nebo k evropskému doktorátu. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Oficiální webové stránky italského předsednictví s programem  

Zdroj obrázku: Oficiální webové stránky italského předsednictví v Radě EU 

Konference k Evropskému prostoru dovedností a kvalifikací 

Na mezinárodní konferenci v Bruselu konané 17. června byla odborná veřejnost seznámena 
s výsledky čtyři měsíce trvající veřejné konzultace, která se týkala Evropského prostoru 
dovedností a kvalifikací (European Area of Skills and Qualifications - EASQ) a s ní 
souvisejícím průzkumem Eurobarometru. Cílem veřejné konzultace, které se zúčastnilo 
36 zemí, bylo získat názory a pohledy na problémy, kterým čelí učící se i pracující 
s ohledem na transparentnost a uznávání dovedností a kvalifikací při pohybu mezi 
členskými státy, jak z pozice aktérů působících na národní úrovni, tak jednotlivců.  

Z šetření Eurobarometru vyplynulo, že mobilita v rámci zemí EU je poměrně nízká. Pouze 
12 % respondentů pracovalo v jiném členském státě EU, 6 % v jiném členském státě 
studovalo a pouhá 4 % byla v jiné členské zemi na stáži, praxi či výcviku.  

Průzkum probíhal od 26. dubna do 11. května 2014 v 28 členských zemích a celkem se ho zúčastnilo 28 000 osob (1056 
lidí z České republiky). 

Jen pouhých 9 % zúčastněných by dokázalo přiřadit svou kvalifikaci k odpovídající úrovni v Evropském rámci 
kvalifikací. Všeobecně nízké je také povědomí o různých nástrojích, které lze použít pro zaznamenání dovedností 
a kvalifikací. Nejčastěji zmiňovaným (15 %) nástrojem byl Europass Životopis.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
European Area of Skills and Qualificaions - report Eurobarometru 
Více informací o nástroji Europass 
Více informací o EQF na webových stránkách Národního ústavu pro vzdělávání 

Zdroj obrázku: European area of skills and qualifications 

http://italia2014.eu/en/presidency-and-eu/programme-and-priorities/programme-of-the-italian-presidency-of-the-council-of-the-european-union/
http://italia2014.eu/en
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_417_en.pdf
http://www.europass.cz/
http://www.eqf.cz/
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_417_en.pdf
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Jednání Poradní skupiny pro Evropský rámec kvalifikací 

Ve dnech 4. až 6. června se Bruselu konalo 25. jednání Poradní skupiny 
pro evropský rámec kvalifikací (EQF), na kterém se projednávaly národní 
přiřazovací zprávy Kypru, Rumunska a Norska. Posuzování národních 
přiřazovacích zpráv, jež mají za úkol reflektovat, jakým způsobem, a s jakými 
výsledky jsou národní rámce kvalifikací přiřazovány k EQF, napomáhá Poradní 
skupině k dohledu nad důvěryhodným zaváděním EQF. Zatímco v některých 

státech se proces vytváření národního rámce kvalifikací a přiřazování stává prostředkem reforem, zejména pak 
v důsledné orientaci na výsledky učení a jejich uznávání, v zemích s rozvinutou tradicí užívání národních kvalifikačních 
rámců se jedná především o transparentní napojení stávajících úrovní kvalifikací na EQF. Z 36 zemí, které se procesu 
účastní, přiřadilo k EQF již 24.  

Vznik skupiny sestávající zhruba ze sedmdesáti členů, kteří zastupují evropské státy, sociální partnery (např. UEAPME, 
PES, Businesseurope, ETUC), evropské organizace zabývající se vzděláváním (CEDEFOP), Radu Evropy a Evropskou 
komisi, si vyžádalo Doporučení o zavedení EQF, přijaté v roce 2008.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o EQF na webových stránkách Národního ústavu pro vzdělávání 
Více informací o EQF na webových stránkách Evropské komise 

Monitorovací setkání projektů Programu celoživotního učení 

Ve dnech 11. a 12. června se v prostorách Autoklubu ČR v Praze uskutečnilo 
Monitorovací setkání projektů Programu celoživotního učení, které jsou zaměřeny 
na odborné vzdělávání a přípravu. Setkání se zúčastnili obsahoví a finanční 
koordinátoři projektů programu Leonardo da Vinci Výzvy roku 2012 a 2013, který je 
v České republice koordinován Domem zahraniční spolupráce. Účastníci byli 
rozděleni do workshopů podle typu akce na projekty mobility, projekty partnerství 
a multilaterální projekty/přenos inovací. Na jednotlivých workshopech bylo 
představeno nejen obsahové a finanční řízení stávajících projektů, ale též možnosti 
zapojení institucí do nového programu Erasmus+ a realizace projektů podle 

systému ECVET, jehož principy pomáhají zvyšovat kvalitu mobility. V rámci jednotlivých aktivit programu měli účastníci 
možnost seznámit se s příklady dobré praxe realizovaných projektů a sami se aktivně zapojit do výměny získaných 
zkušeností a diskuse v rámci workshopů. 

Zdroj obrázku: DZS 

Dodatky k osvědčení pro více než polovinu absolventů škol 

Téměř 65 tisíc žáků středních škol a učilišť (52 % z celkového počtu studujících) 
dostane letos jeden z dokumentů Europassu – dodatek k osvědčení. Ten popisuje 
obsah a úroveň studia, mj. obecné a odborné kompetence absolventa. Dodatek se 
přikládá k maturitnímu vysvědčení, osvědčení o závěrečné zkoušce a výučnímu listu. 
Držitelé dodatků si mohou tento dokument přiložit k životopisu a použít zejména, 
pokud se ucházejí o práci nebo brigádu v zahraničí.  

Dodatky k osvědčení vydává letos pro své absolventy již 625 škol, o 30 více než 
v loňském roce. Jde o 47 % všech středních škol. Z cizojazyčných verzí je největší zájem o dodatky v angličtině (94 %), 
následují německé verze. O dodatky mohou zažádat i jednotlivci, pokud je nemají zajištěny svojí školou, nebo pokud 
školu ukončili před zavedením Europassu. Z individuálních žádostí je patrné, že uchazeči o práci v Německu nebo Anglii 
si objednávají dodatek z toho důvodu, že jej zaměstnavatelé v inzerátu přímo požadují. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o nástroji Europass 

http://www.eqf.cz/
http://ec.europa.eu/eqf/home_cs.htm
http://www.europass.cz/
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Pozvánka na kontaktní seminář v rámci programu „Spolupráce škol 
a stipendia“ (Norské fondy a fondy EHP) 

V září 2014 se koná kontaktní seminář k čerpání finančních prostředků z Norských 
fondů a fondů EHP v rámci programu „Spolupráce škol a stipendia“. Program, jehož 
cílem je podpořit mezinárodní mobilitu a spolupráci mezi vzdělávacími institucemi 
z České republiky, Norska, Lichtenštejnska a Islandu, může být odrazovým můstkem 
pro nové oblasti a formy spolupráce ve vzdělávání.  

Cílem kontaktního semináře je podpořit navazování nových projektových 
partnerství. Zástupci vysokých škol ze zapojených zemí zde budou mít příležitost 
diskutovat představy o budoucí spolupráci. Kontaktní seminář organizuje Dům 
zahraniční spolupráce jako zprostředkovatel programu za účasti a kolegů 
ze Slovenské akademické informační agentury (SAIA) a za podpory donorských 
programových partnerů, zejména Norského centra pro mezinárodní spolupráci 
ve vzdělání (SIU).   

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Registrace na seminář 
Více informací o Norských fondech a fondech EHP na webových stránkách DZS 

Zdroj obrázku: DZS 

SCIENTIX – zdroj inspirace pro matematiku a přírodní vědy 

Ve dnech 13. a 14. června 2014 proběhla v Praze národní konference SCIENTIX, která 
se uskutečnila v rámci stejnojmenného projektu Evropské komise, jenž má za cíl 
propagaci a rozvoj matematiky, přírodovědných a technických předmětů (tzv. STEM 
předměty). Projekt podporuje badatelsky orientovanou výuku, která vzbudí zájem žáků 
o tyto obory i pro budoucí profesní uplatnění. Pořadatelem konference byl Dům 
zahraniční spolupráce, který je v České republice národním kontaktním místem 
projektu. Zhruba 100 účastníků akce mělo možnost sdílet své zkušenosti a prakticky 
si vyzkoušet inovativní výukové metody. 

Evropský projekt SCIENTIX nabízí učitelům, vědcům, projektovým manažerům i zástupcům státní správy z oblasti 
školství volný přístup k řadě učebních materiálů a dalších informačních zdrojů prostřednictvím níže uvedené webové 
stránky, která funguje jako portál, kde jsou shromažďovány odkazy na aktuální i ukončené evropské projekty 
financované z veřejných zdrojů. Prohlížení či stahování materiálů je bezplatné a nevyžaduje registraci. Zároveň 
je možné zveřejnit na portálu zajímavé národní projekty.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Webové stránky projektu SCEINTIX 
Informace o možnostech využívání informačních a komunikačních technologií (ICT) ve vzdělávání a inovativní výuku 
matematiky, přírodovědných a technických předmětů na webových stránkách DZS. 

Zdroj obrázku: DZS 

  

Účastník kontaktního semináře v roce 2012, 

Josef Kolář představuje Fakultu 

informačních technologií ČVUT v Praze. 

http://www.dzs.cz/cz/norske-fondy-a-fondy-ehp/czech-slovak-contact-seminar/
http://www.dzs.cz/cz/norske-fondy-a-fondy-ehp/
http://www.scientix.eu/
http://www.dzs.cz/eun/
http://www.dzs.cz/eun/
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Tematický monitoring: Evropa – místo pro život 

Dne 3. června 2014 se v prostorách Autoklubu ČR v Praze uskutečnila akce 
pořádaná Domem zahraniční spolupráce s názvem „Evropa – místo pro život“. 
Po oficiálním zahájení ředitelkou pořádající organizace následoval příspěvek 
profesorky Anny Hogenové z Karlovy univerzity v Praze, který ve filozofické 
rovině reflektoval současný vývoj evropské společnosti. V rámci ohlédnutí 
za Programem celoživotního učení implementovaného v letech 2007 až 2013 
byly představeny praktické výstupy z jednotlivých jeho podprogramů – 
Comenius, Leonardo da Vinci, Erasmus a Grundtvig a jejich propojení do nového 
evropského programu Erasmus+. Dopolední část programu završila prezentace 

Beáty Holé, která seznámila účastníky se svými pestrými zkušenostmi, které nabyla při realizaci velkého množství 
centralizovaných projektů v rámci Programu celoživotního učení. 

Odpolední část programu byla věnována tematickým workshopům zaměřeným na úspěšné řízení projektů, šíření jejich 
výstupů a výzvám a příležitostem, které nabízí centralizované projekty realizované se zahraničními partnery.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Webové stránky pořádající organizace - Domu zahraniční spolupráce 

Zdroj obrázku: DZS 

Program podpory českého kulturního dědictví v zahraničí 

7. srpna 2014 se v prostorách Domu zahraniční spolupráce uskuteční již 6. společné 
setkání učitelů u krajanů a lektorů češtiny v zahraničí, které přivítá nejen učitele 
a lektory, ale i představitele institucí, jež se podílejí na realizaci Programu podpory 
českého kulturního dědictví v zahraničí – MŠMT a MZV.  

U příležitosti této akce vyjde 6. číslo internetového bohemistického časopisu Krajiny 
češtiny, který slouží především jako prostředek vzájemné komunikace 

učitelů u krajanských komunit a lektorů českého jazyka a literatury na zahraničních vzdělávacích institucích a obsahuje 
též články dalších zájemců o problematiku výuky češtiny v cizině. Letošní téma Můj oblíbený střípek Česka poskytuje 
široký prostor k pohledu krajanů a studentů zahraničních univerzit na dění v České republice zvenčí.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o Programu podpory českého kulturního dědictví v zahraničí na webových stránkách DZS 

  

http://www.dzs.cz/cz/
http://www.dzs.cz/cz/program-podpory-ceskeho-kulturniho-dedictvi-v-zahranici/
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VÝZKUM A VÝVOJ 

Zasedání Rady pro konkurenceschopnost ve formaci ministrů 
odpovědných za výzkum (COMPET) 

Dne 26. května 2014 proběhlo v Bruselu zasedání Rady 
pro konkurenceschopnost. Předmětem jednání Rady ve formaci ministrů 
zodpovědných za agendu výzkumu byla zejména prioritizace ESFRI 
(European Strategy Forum on Research Infrastructures – Evropské 
strategické fórum pro výzkumné infrastruktury) Roadmap projektů 
výzkumných infrastruktur, kdy byl přijat seznam prioritních projektů 
vypracovaný expertní skupinou ESFRI, které splňují kritéria předpokládající 
jejich úspěšnou implementaci do roku 2015/2016, přičemž tyto výzkumné 
infrastruktury by měly být podpořeny z aktuálně běžící výzvy INFRADEV-3 
rámcového programu EU pro výzkum a inovace Horizont 2020. Současně 
byla podpořena idea využívání prostředků evropských strukturálních 

a investičních fondů (ESIF) na investiční fázi realizace projektů ESFRI výzkumných infrastruktur. V dalším průběhu 
zasedání Rady byly diskutovány závěry k dosavadní fázi přípravy iniciativy PRIMA (Partnership in Research 
and Innovation in the Mediterranean Area), která by měla být do konce roku 2014 dopracována a předložena Evropské 
komisi k rozpracování.  

Evropská komise na závěr informovala členské státy o přijetí tzv. Investičního inovačního balíčku zahrnujícího řadu 
implementačních nástrojů rámcového programu EU pro výzkum a inovace Horizont 2020 (2014 – 2020) či o závěrech 
předešlých jednání Rady k Evropským inovačním partnerstvím (EIP). 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o ESFRI na webových stránkách Evropské komise 

Zdroj obrázku: GR2014.eu/Meeting of the Competitiveness Council (COMPET) - Brussels, 26.05.2014 

Zasedání strategické konfigurace programového výboru rámcového 
programu EU pro výzkum a inovace Horizont 2020 (2014 – 2020) 
na vysoké úrovni 

Dne 11. června 2014 se v Bruselu uskutečnilo 3. zasedání strategické 
konfigurace programového výboru rámcového programu EU pro výzkum 
a inovace Horizont 2020, tentokrát za účastí zástupců členských států na vysoké 
úrovni. Česká republika byla na jednání zastoupena vládním zmocněncem 
pro evropský výzkum Ivanem Wilhelmem. Diskuze se zaměřila na strategické 
otázky spojené s implementací rámcového programu Horizont 2020, který bude 

v letech 2014 až 2020 představovat klíčový nástroj EU pro podporu výzkumu a inovací. Konkrétně byly diskutovány 
první praktické zkušenosti s implementací programu a priority pro období nadcházejícího dvouletého pracovního 
programu 2016 až 2017. Mezi zdůrazněná témata patřila potřeba držet se priorit stanovených v legislativním rámci, 
otázka nových prvků v programu, včetně průřezových témat a nástroje pro malé a střední podniky. V neposlední řadě 
byla opakovaně zmíněna potřeba sledovat míru úspěšnosti v jednotlivých výzvách, aby byla zachována atraktivita 
programu.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Pracovní programy 2014-15   
Informace k možnostem financování a otevřeným výzvám programu Horizont 2020  

Zdroj obrázku: European Commission/Reasearch and Innovation 

Představitelé členských států na zasedání Rady 

pro konkurenceschopnost ve formaci ministrů 

odpovědných za výzkum 

http://ec.europa.eu/research/infrastructures/index_en.cfm?pg=esfri
http://gr2014.eu/content/meeting-competitiveness-council-compet-brussels-26052014-1#prettyPhoto
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/funding/reference_docs.html#h2020-work-programmes
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/index.html
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/index.html


11/datum vydání: 8. července 2014    

20. zasedání Výboru pro evropský výzkumný prostor (ERAC) 

Ve dnech 5. a 6. června 2014 proběhlo pod záštitou řeckého předsednictví v Radě EU 
20. zasedání Výboru pro evropský výzkumný prostor (European Research Area and 
Innovation Committee, ERAC), jež je poradním orgánem Evropské komise pro oblast 
formování a rozvoje Evropského výzkumného prostoru (ERA). Projednávána byla 
zejména příprava ERA Roadmap, která by měla stanovit klíčové priority budoucího 
rozvoje ERA a svou implementační strukturou navázat na tzv. ERA Communication 
z července roku 2012, ve kterém byly vytyčeny stěžejní oblasti, jímž je nezbytné 
ve vztahu k ERA věnovat pozornost, jako je efektivita národních výzkumných 

a inovačních systémů, mezinárodní spolupráce, otevřený trh pracovních příležitostí pro výzkumné pracovníky, 
genderové otázky a přenos znalostí do praxe. Evropská komise dále představila dosavadní výstupy z výzkumu 
ERA Survey 2014 provedeného mezi výzkumnými organizacemi a poskytovateli podpory na výzkum, vývoj a inovace 
v členských státech EU, které slouží k přípravě ERA Progress Report. Evropská komise rovněž prezentovala souhrnné 
výstupy posouzení Národních programů reforem členských států EU pro rok 2014 a vyzdvihla otázky, které přetrvávají 
jako problematické ve vztahu k efektivnímu fungování ERA.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací a materiály ze zasedání na webových stránkách Rady EU  
Více informaci o evropském výzkumném prostoru (ERA) na webových stránkách Evropské komise 

Zdroj obrázku: European Commission/European Research Area 

Zasedání pracovní skupiny pro transfer znalostí ERAC-KTG 

Ve dnech 21. až 22. května se v Bruselu uskutečnilo zasedaní Pracovní skupiny pro transfer znalostí (Knowledge 
Transfer Working Group, KTG) zřízené při Výboru pro Evropský výzkumný prostor (European Research Area Committee 
- ERAC). Úkolem pracovní skupiny je monitorovat a vyhodnocovat pokrok v procesech přenosu výsledků výzkumu 
do praxe, respektive v procesech komercializace duševního vlastnictví z výzkumu podpořeného z veřejných 
prostředků.  

Součástí jednání byla prezentace úspěšných projektů transferu výsledků z národních výzkumných projektů i evropských 
podpůrných iniciativ. Zástupce MŠMT na zasedání prezentoval aktuální projekt MŠMT na podporu tzv. pre-seed 
aktivit. Účelem projektu je identifikace výzkumných výsledků s vysokým aplikačním a komerčním potenciálem 
a poskytnutí podpory pro transfer znalostí do stádia „proof of concept“, kdy je komerční potenciál potvrzen 
a nabídnut k využití průmyslovým subjektům (ověření aplikovatelnosti, vytvoření prototypu). 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Commission Recommendation on the management of intellectual property in knowledge transfer activities and Code of 
Practice for universities and other public research organisations 
Webové stránky individuálního projektu národního "Efektivní transfer znalostí a poznatků z výzkumu a vývoje do praxe a 
jejich následné využití (EF-TRANS)" 

Zdroj obrázku: Individuální projekty národní pro oblast terciárního vzdělávání, výzkumu, vývoje a inovací/Efektivní transfer znalostí a poznatků z výzkumu a vývoje do 
praxe a jejich následné využití 

  

http://www.consilium.europa.eu/policies/era/erac/erac-plenary-meetings/20th-erac-meeting-5-6-june-2014
http://ec.europa.eu/research/era/index_en.htm
http://ec.europa.eu/research/era/index_en.htm
http://ec.europa.eu/research/era/docs/en/knowledge-sharing-european-commission-1329-2008-en-pub.pdf
http://ec.europa.eu/research/era/docs/en/knowledge-sharing-european-commission-1329-2008-en-pub.pdf
http://eftrans.reformy-msmt.cz/
http://eftrans.reformy-msmt.cz/
http://eftrans.reformy-msmt.cz/
http://eftrans.reformy-msmt.cz/
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Strategický workshop výboru ERAC-SFIC 

Ve dnech 12. a 13. června 2014 se ve Stockholmu uskutečnil workshop Strategického 
fóra pro mezinárodní vědecko-technickou spolupráci (Strategic Forum for 
International Scientific and Technological  Cooperation, SFIC), který slouží jako poradní 
orgán Evropské komise a jehož cílem je rozvoj, implementace a monitoring 
mezinárodního přesahu Evropského výzkumného prostoru (ERA), a to zejména 
ve vazbě na spolupráci s tzv. třetími zeměmi. Hlavním cílem workshopu byla výměna 
informací týkajících se národních politik v oblasti podpory mezinárodní spolupráce 
a hledání možností jejího zefektivnění na evropské úrovni. Mezi nejdůležitější body 

workshopu patřilo představení různých typů nástrojů podpory mezinárodní spolupráce na úrovni členských států 
a na evropské úrovni doplněné moderovanými diskuzemi účastníků na dílčí související témata. 

Zdroj obrázku: Council of the European Union/Strategic Forum for International S&T Cooperation (SFIC) 

ČR se stala členem Evropské molekulární biologické laboratoře (EMBL) 

Dne 3. června 2014 vstoupila ČR do mezinárodní výzkumné organizace Evropská 
molekulární biologická laboratoř (European Molecular Biology Laboratory, EMBL). 
EMBL je mezinárodní organizace se sídlem v Heidelbergu a sdružovala dosud 
20 evropských států a 1 volně přidruženého člena, kterým je Austrálie. ČR se stala 
21. řádným členským státem EMBL.  Během 40 let své existence dokázala EMBL 
vybudovat nejvýznamnější a technologicky nejpokročilejší evropskou výzkumnou 
infrastrukturu zabývající se molekulární biologií a genetikou. EMBL zahrnuje 
5 špičkových výzkumných ústavů ve 4 evropských státech. Dohromady tvoří excelentní 

evropskou infrastrukturu disponující technologiemi špičkové světové úrovně, které jsou pro české výzkumné 
pracovníky jinde zcela nedostupné. ČR tak získala jedinečnou příležitost rozšířit své možnosti výzkumu v oblasti 
genetiky, rostlinné a živočišné biologie, lékařství, farmacie a dalších příbuzných vědních oborů. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Zpráva o přistoupení ČR k EMBL na webových stránkách MŠMT 

Zdroj obrázku: European Molecular Biology Laboratory/Press release 

EIT Stakeholder Forum 2014 

Dne 11. června 2014 se v Bruselu uskutečnilo 1. setkání EIT 
Stakeholder Forum (European Institute of Innovation 
and Technology, EIT), které je složeno ze zástupců členských států 
a čelních představitelů Evropského inovačního a technologického 
institutu (EIT), jehož primárním účelem je tvořit centralizovanou 
platformu, v rámci níž bude probíhat dialog mezi oběma 
partnerskými skupinami. EIT se do něj zapojí především 

prostřednictvím informování ohledně nejdůležitějších záležitostí týkajících se znalostních a inovačních společenství 
(Knowledge and Innovation Communities, KIC); národní zástupci a odborníci naopak poskytnou zpětnou vazbu 
a komentáře k aktivitám spojeným s KIC. První setkání EIT Stakeholder Forum se soustředilo zejména na představení 
konceptu spolupráce a na zhodnocení výsledků fungování existujících KIC.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Informace o akci na webových stránkách European institute of Innovation and Technology 

Zdroj obrázku: European institute of Innovation and Technology/Newsroom  

  

http://www.consilium.europa.eu/policies/era/sfic
http://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/ceska-republika-se-stala-clenem-embl
http://www.embl.de/aboutus/communication_outreach/media_relations/2014/140610_Heidelberg_Prague/index.html
http://eit.europa.eu/newsroom/eit-stakeholder-forum-engaging-our-stakeholder-community
http://eit.europa.eu/newsroom/eit-stakeholder-forum-engaging-our-stakeholder-community
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Jednání Řídícího výboru pro lidské zdroje a mobilitu SGHRM 

Dne 11. června 2014 se v Bruselu uskutečnilo 2. společné jednání Řídícího 
výboru pro lidské zdroje a mobilitu (Steering Group on Human Resources and 
Mobility, SGHRM) se zástupci vedoucích organizací EURAXESS a proběhlo také 
21. jednání samotného SGHRM. Zástupci Evropské komise sdělili na jednání 
informace k implementaci rámcového programu EU pro výzkum 
a inovace Horizont 2020 (2014 – 2020) v oblasti lidských zdrojů, rozvoji 
Evropského výzkumného prostoru (ERA) ve vazbě na otevřený trh pracovních 

příležitostí pro výzkumné pracovníky a jejich mezisektorovou mobilitu a problematice penzijního fondu 
pro výzkumné pracovníky. V odpolední části jednání proběhla diskuse k mandátu SGHRM ve vazbě na ERAC 
a jednotlivé pracovní skupiny (WG1-Innovative Doctoral Training, WG2-Professional Development of Researchers, 
WG3-Monitoring) představily výstupy své činnosti. Zástupci EURAXESS Roadshow na závěr informovali o možných 
budoucích činnostech a plánovaném směřování projektu prezentujícího aktivity EURAXESS v evropských zemích. 

Zdroj obrázku: European Commission/European Research Area 

 

 

  

http://ec.europa.eu/research/era/index_en.htm
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MLÁDEŽ 

Program následujícího předsednického tria v oblasti mládeže 

Nadcházející italské předsednictví v Radě EU zveřejnilo spolu s Lotyšskem 
a Lucemburskem program činnosti v oblasti mládeže na následujících 18 měsíců. 
Plán reaguje zejména na negativní vliv ekonomického propadu na zaměstnanost 
mladých lidí a nezájem mládeže o aktivní ovlivňování politiky.  

Předsednické trio se zaměří na implementaci nového Pracovního plánu EU v oblasti 
mládeže přijatého Radou ministrů pro mládež v květnu tohoto roku. K rozvoji 
dovedností požadovaných na trhu práce by měla přispět zejména další podpora 
práce s mládeží a neformálního a informálního učení. Prostřednictvím posilování 

mezioborové spolupráce by měla oblast mládeže přispívat k dosažení cílů Strategie Evropa 2020. 

Strukturovaný dialog představuje osvědčený nástroj spolupráce mezi veřejnou správou a mladými lidmi. V tomto 
kontextu je obecnou prioritou osmnáctiměsíčního období posílení postavení mladých lidí, zejména s ohledem 
na přístup k právům a podporu politické účasti.  

Zdroj fotografie: Delegation of the European Union to Australia 

Grant EK na strukturovaný dialog 

Evropská komise zveřejnila dlouho očekávanou výzvu na podporu činnosti národních pracovních skupin 
pro strukturovaný dialog v roce 2014. Grant je vyhlášen v rámci programu Erasmus+ na akci 3.72 Strukturovaný dialog 
s mládeží/Národní pracovní skupiny (Erasmus+ KA3 Podpora politických reforem – akce 5 – podpora dialogu aktérů, 
politika a propagace programu). 

ČR si podala žádost o grant ve výši 30 000 EUR. Povinné spolufinancování z národních zdrojů představuje 20%. Grant je 
určen na období 1. července až 31. prosince 2014. 

Jednání expertní skupiny Evropské komise ke kvalitnímu systému práce 
s mládeží 

Ve dnech 16. a 17. června 2014 proběhlo v Bruselu již páté jednání expertní 
skupiny Evropské komise ke kvalitnímu systému práce s mládeží. Původním 
úkolem expertní skupiny bylo prozkoumat možnosti vytvoření specifických 
indikátorů pro oblast kvalitní práce s mládeží a jejich dopad na podporu kvalitní 
práce s mládeží. Nově přijatý Pracovní plán pro mládež na léta 2014 a 2015 
v rámci Strategie EU pro mládež však již s vyvinutím takových indikátorů počítá 
pro první polovinu roku 2015, což činnost expertní skupiny významně ovlivňuje. 

Expertní skupina trvá na odborném názoru, že vykonávaná práce s mládeží 
v členských státech EU vykazuje příliš velikou různorodost ve svých formách i typech aktivit a je velmi silně ovlivněna 
národními tradicemi i historií států. V tomto kontextu se otázka specifických indikátorů stává velice citlivou 
problematikou. Nastavení konkrétních indikátorů by mohlo přinést kontraproduktivní efekt, který by případně mohl 
vést až k oslabení podpory kvalitní práce s mládeží. Expertní skupina se shodla, že případné vyvinutí specifických 
indikátorů pro kvalitní práci s mládeží nesmí sloužit kontrole, ale musí umožnit sebereflexi všech aktérů tak, aby 
nastavené systémy práce s mládeží mohly být dále zkvalitňovány v souladu s potřebami mládeže v daném místě 
a čase. 

 

 

http://eeas.europa.eu/delegations/australia/press_corner/newsletter/all-newsletters/367_en.htm
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Sympózium k evropské spolupráci v oblasti politik mládeže 
prostřednictvím programu Erasmus+ ve Slovinsku 

Ve dnech 28. až 30. května 2014 se ve slovinské Lublani uskutečnilo Sympózium 
k evropské spolupráci v oblasti politik mládeže prostřednictvím programu Erasmus+. 
Akci uspořádala slovinská organizace MOVIT ve spolupráci s německou 
organizací JUGEND für Europa a slovinským Ministerstvem školství, vědy a sportu 
v rámci plánu aktivit programu Erasmus+ 2014.  

Sympózia se zúčastnily tříčlenné národní delegace zastupující ministerstva 
zodpovědná za mládež, národní agentury pro kapitolu mládeže v rámci programu 
Erasmus+ a národní rady mládeže. Českou delegaci tvořily Zdeňka Mašková z odboru 
pro mládež MŠMT, vedoucí programu Erasmus+: Mládež v akci Petra E. Krňanská 

z Domu zahraniční spolupráce a národní koordinátorka České rady dětí a mládeže pro strukturovaný dialog s mládeží 
Michaela Cvachová. 

Česká delegace prezentovala v rámci své aktivní účasti v programu nové výzvy programu Erasmus+ pro národní 
autority a systémově nastavenou spolupráci zemí Visegrádské skupiny se zeměmi Východního partnerství v oblasti 
mládeže. 

Zapojení odboru pro mládež do mezinárodního projektu pro orgány 
veřejné moci v rámci programu Erasmus+ 

Evropský program Erasmus+ umožňuje orgánům veřejné moci vstoupit 
do mezinárodních projektů v rámci výzvy „Experimenty evropské 
politiky v oblasti vzdělávání a odborné přípravy a mládeže: nadnárodní 
spolupráce pro provádění inovativních politik pod vedením orgánů 
veřejné moci na vysoké úrovni“. Tématem pro oblast mládeže 
je mezinárodní dobrovolnictví mladých lidí. 

Odbor pro mládež MŠMT byl osloven partnerským ministerstvem 
z Francie k aktivnímu vstupu do projektu v roli partnera společně 
s Německem, Itálií, Velkou Británií, Litvou a Lucemburskem. 
Základním cílem projektu, který bude realizován v období od února 

roku 2015 do  června roku 2017, je podpořit nadnárodní spolupráci a vzájemné učení za účelem testování a zlepšování 
struktur a procesů s potenciálně významným dopadem při provádění aktivní politiky v oblasti dobrovolnictví mladých 
lidí. Projekt bude realizován v rovině peer-learningu a formou ověřování postupů při začleňování mládeže 
s omezenými příležitostmi do přeshraničních dobrovolných aktivit. 

Kromě odboru pro mládež, který je koordinátorem, se na národní úrovni do projektu zapojí také Ministerstvo vnitra 
a Dobrovolnické centrum v Ústí nad Labem, které bude svoji účast v projektu stavět na spolupráci s Universitou 
J. E. Purkyně a Úřadem práce Ústeckého kraje. 

Zdroj fotografie: Groenlinks/Studeren en Europa 

  

https://groenlinks.nl/standpunten/studeren-europa
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SPORT 

Program následujícího předsednického tria v oblasti sportu 

Během června byl představen osmnáctiměsíční program Rady vypracovaný 
budoucím italským, lotyšským a lucemburským předsednictvím v Radě EU. 
V oblasti sportu by se následující předsednictví měla zabývat úlohou investic 
do sportovních zařízení, dobrovolnými činnostmi v oblasti sportu, potřebami 
sportovců se zdravotním postižením a principy rovných příležitostí. Dalšími, již 
dlouhodobě prioritními tématy, kterými se budou formace Rady zabývat, budou 
podpora zdraví prospěšných pohybových aktivit, boj proti manipulaci s výsledky 
sportovních utkání a proti dopingu ve sportu. 

Zdroj fotografie: Delegation of the European Union to Australia 

 

Evropský týden sportu 

Dne 11. června se v Belgii uskutečnila konference k Evropskému týdnu sportu 
(European Week of Sport - EWoS), na níž komisařka Vassiliou představila předběžný 
koncept plánované akce. EWoS se na úrovni EU uskuteční druhý týden v září 2015 
v Bruselu s následným každoročním opakováním. Komisařka dále uvedla, že členské 
státy Unie mají možnost uspořádat své EWoS i v jiném termínu, zejména pokud 
se jedná o tradiční a zavedené akce, a také zdůraznila možnost financování akcí 
z programu Erasmus+, přičemž maximální výše finančního objemu pro členský stát 
nepřesáhne 80 tisíc euro. Celkový koncept EWoS 2015 by měl být hotov do prosince 
2014, kdy bude představen na Evropském sportovním fóru v Miláně. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o akci na webových stránkách Evropské komise 
Tisková zpráva k oznámení plánovaného týdne sportu v roce 2015  

Zdroj obrázku: Webcast/European Week of Sport 

  

http://eeas.europa.eu/delegations/australia/press_corner/newsletter/all-newsletters/367_en.htm
http://ec.europa.eu/sport/events/2014/week-sport-2014_en.htm
http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-659_en.htm
http://webcast.clevercast.eu/clevercast/european-week-sport-1-presentation
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PROFESNÍ KVALIFIKACE 

Projekt ke zvýšení mobility - Profesní karta inženýra  - engineerING card 

Profesní karta inženýra je příkladem nástroje přispívajícího k zjednodušení mobility 
na evropském trhu práce.  Od roku 2013 je na základě licence poskytnuté Evropskou 
federací národních inženýrských asociací vydávána Českým svazem vědeckotechnických 
společností. Karta potvrzuje jejímu držiteli kvalitu inženýrského vzdělání a profesní 
kompetence podle evropských standardů. Licenci k jejímu vydávání získalo celkem 
dvanáct národních inženýrských asociací (aktivní jsou zejména Německo, Polsko, 
Nizozemí, Chorvatsko a Srbsko). Podle současných informací bylo vydáno okolo 300 karet. 

V České republice je možno získat tento profesní doklad za administrativní poplatek 2 000 Kč pro členy ČSVTS a ČKAIT 
(pro nečleny těchto organizací je poplatek 2 500 Kč).   

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o kartě na webových stránkách Engineering card 
 

  

http://www.engineering-card.cz/
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NOVÉ PUBLIKACE/ZDROJE INFORMACÍ 
A Decade of EU13 CSO Participation in EC DEAR Projects - study 
Developing apprenticeships  - Cedefop briefing note 
European Area of Skills and Qualificaions - Eurobarometr report 
Financing Schools in Europe: Mechanisms, Methods and Criteria in Public Funding 
Higher education entrance qualifications and exams in Europe: A comparison 
Mechanisms and methods for cost-benefit / cost-effectiveness analysis of specific education programmes - EENEE 
Analytical Report No. 19 

SEZNAM VEŘEJNÝCH KONZULTACÍ 
Veřejná konzultace "The European Commission’s strategy on Corporate Social Responsibility (CSR) 2011-2014: 
achievements, shortcomings and future challenges" - probíhá do 15. srpna 2014 – probíhá do 15. června 2014 
Veřejná konzultace k revizi strategie Evropa 2020 - probíhá do 31. října 2014 

EU KALENDÁŘ NA ČERVENEC A SRPEN 
30.06. až 01.07.2014 Gender summit 2014/Brusel 
01.07.2014 Konference „10 let V4 v evropském výzkumu: zkušenosti a budoucnost“ /Brusel 
02.07.2014 Jednání k Memorandu porozumění pro lyžařské instruktory/Brusel 
03.07.2014 Informační den EK k šíření excelence a rozšiřování účasti (Info Day on “Spreading 

Excellence and Widening Participation")/Brusel 
03.07.2014   COREPER I/Brusel 
07.07. až 08.07.2014 Výbor pro vzdělávání/Catania 
09.07.2014 Výbor programu Erasmus+/Brusel 
09.07.2014 Pracovní skupina pro mládež/Brusel 
09.07.2014 COREPER I/Brusel 
11.07.2014 Pracovní skupina pro sport/Brusel 
11.07.2014 COREPER I/Brusel 
16.07.2014 COREPER I/Brusel 
17.07. až 18.07.2014 COREPER I/Brusel 
22.07.2014 Neformální rada pro konkurenceschopnost – část výzkum/Řím 
22.07. až 25.07.2014 Mezinárodní konference „Knowledge, Innovation and Enterprise 2014“ /Riga 
23.07.2014 COREPER I/Brusel 
25.07.2014 COREPER I/Brusel 
04.08 až 08.08.2014 6. mezinárodní konference zástupců Českých škol bez hranic/Praha 
07.08.2014 Společné setkání učitelů u krajanů a lektorů češtiny v zahraničí/Praha 
25.08.2014 Evaluační komise SCIEX/Fribourg 
každé pondělí/pátek Pracovní skupina pro výzkum/společná pracovní skupina pro výzkum a atomové 

otázky/Brusel 

KONTAKT 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, odbor strategie a evropských záležitostí 
Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, rks@msmt.cz, petra.kundeliusova@msmt.cz, tel.: 234 811 441 

http://www.trialog.or.at/study-a-decade-of-eu13-csos-participation-in-eu-dear-projects
http://www.cedefop.europa.eu/EN/Files/9088_en.pdf
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_417_en.pdf
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/documents/thematic_reports/170EN.pdf
http://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/etudes/join/2014/529057/IPOL-CULT_ET(2014)529057_EN.pdf
https://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0CCQQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.eenee.de%2Fdms%2FEENEE%2FAnalytical_Reports%2FEENEE_AR19.pdf&ei=2566U-rLGsjOygO5woD4CA&usg=AFQjCNFYfBLuvzZKpoUeNbaHwbuEFTVoAQ&sig2=fxamJGWlkc0eEEbuTGHM3g%20
https://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0CCQQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.eenee.de%2Fdms%2FEENEE%2FAnalytical_Reports%2FEENEE_AR19.pdf&ei=2566U-rLGsjOygO5woD4CA&usg=AFQjCNFYfBLuvzZKpoUeNbaHwbuEFTVoAQ&sig2=fxamJGWlkc0eEEbuTGHM3g%20
http://ec.europa.eu/eusurvey/runner/CSR-Survey-2014
http://ec.europa.eu/eusurvey/runner/CSR-Survey-2014
http://ec.europa.eu/europe2020/public-consultation/index_en.htm
http://www.gender-summit.eu/
http://www.czelo.cz/files/dokumenty/2014-07-01-V4-PROGRAMME-final.pdf
http://ec.europa.eu/research/index.cfm?pg=events&eventcode=1A2A1896-962B-9627-5EB132404AC27DFC
http://ec.europa.eu/research/index.cfm?pg=events&eventcode=1A2A1896-962B-9627-5EB132404AC27DFC
http://www.kiecon.org/
http://csbh.cz/novinky/vi-mezinarodni-konference-zastupcu-ceskych-skol-bez-hranic-spolupracujicich-skol
mailto:rks@msmt.cz
mailto:petra.kundeliusova@msmt.cz

